

租期未到房东就带别人来看房

# 频频被骚扰 房客很生气

近日，独自一人居住在市中区的王女士遇到了个烦心事儿。她说：“房东听说我不再续租，这几天天天带人来看房。我白天上了一天班，下班回到家想好好休息，可房东却经常在这个时候带着一群人来看房子，房子只有我一个人租住，遇到这样的事儿我真是又害怕又生气。”

离租住房的到期时间还有半个多月，房东就经常带人过来看房子，甚至晚上九点多钟也带陌生人来看房，这让王女士无法接受。王女士在一家广告公司工作，因为家不在市中区她便就近在单位附近租了一套两室一厅的房子，并缴清了半年的房租。半个月前，王女士辞了工作，她打算回到父母身边，于是王女士电话通知房东不再续租了。

“当时听到我说不再续租，房东就

有点不高兴，她只是说可能会带人来看房。当时我没有多想就答应了，只是告诉她，如果有人来看房子一定要提前通知我。”王女士说，让她没有想到的是，最近几天房东不断地带人来看房子，经常在她上班期间给她打电话，让她回来开一下门，折腾的王女士来回跑，让她非常生气。

后来，王女士提出上班时间出不来，不方便来给她开门，房东就在晚上7点多王女士下班之后带人来看房



子。王女士对房东的做法非常恼火，但是考虑到快要搬走了，多一事不如少一事，也就忍了下来。可是前两天晚上9点多，王女士换了衣服刚要休息，房东又带着人来敲门要看房子。王女士忍无可忍和房东大吵了一架。王女士认为，租住的房子还在合同期内，房东没有权利私自带他人来看房子，她觉得自己的隐私受到了侵犯，安全也好像没有了保障。

(记者 张琛)



## 爆米花声音忒大 婴儿出门被吓哭

“很久没见过用老式机子爆爆米花的了，可是这几天，天天听着‘砰砰’的声响，实在是有点受不了，而且这震天的响声把孩子吓得哇哇大哭。”近日，文化四村广场上多了一个爆爆米花的，引得推着孩子晒太阳的王女士抱怨。

原来，近几日，带着孩子回娘家的王女士看着天气较好，便推着孩子出来透透气，晒会儿太阳，刚要把孩子推到这个小广场时，只听“砰”的一声巨响后，孩子被吓得一哆嗦，哇哇大哭起来。原来在小广场上，一位小商贩正在爆爆米花呢。响声过后，一锅热气腾腾的爆米花就出炉了，看着很诱人，可是孩子被这声巨响吓哭后却怎么也哄不好，无奈之下王女士赶快把孩子推回家，以免被再次吓到。

这个爆爆米花的商贩天天来这个小区，弄得王女士提心吊胆，也不敢带着孩子出门了。“这种老式的爆米花，可以唤起很多人的回忆，年少时曾经天天盼望着爆爆米花的能来。现在虽然还有，但是已经很少了。再次遇到和儿时记忆中一模一样的爆米花，可是感觉却不一样了，听着这‘砰砰’的巨响，感觉很不舒服。”王女士说。

和王女士有着同样想法的市民不在少数，居民赵先生说，“小的时候不害怕这个，可是前几天在路边遇到一个爆爆米花的，正当我走过爆爆米花的摊位时，正赶上一锅新鲜的爆米花出炉，这一声巨响着实吓了我一跳。”

(记者 李帅)



23日，在薛城区八一小区内，居民的车有一张温馨提示，提醒居民下车时尽量将钱包、手机等贵重物品带走，以免发生偷盗案件。民警的提醒让居民感到很温馨。

(记者 李俊 摄)

## 昔日闷在家中 如今天天遛鸟

一只鹩哥改变高老先生的生活

家住西昌小区的高老先生患有脑梗塞，自从一年前发病以后，腿脚就不太利索，他便不再出门。年纪大了耳朵也不太好使，因听不清别人说什么，高老自己也不愿意说话。前段时间从女婿那里得到一只鹩哥，于是每天遛鸟和鹩哥说话改变了高老原本孤僻在家的生活状态。

“鹩哥是我大女婿买的，他喜欢养这些东西，但他和我女儿两个人工作实在太忙，而且经常出差，常常会顾不上这只鹩哥。眼看着鸟儿越养越没精神，所以这才把鸟儿放到了我们家。”高老的老伴说。

刚开始的时候，鸟儿并不说话，高老的女儿告诉老两口，这是因为鸟儿怕生，过一段时间养熟了就好了。于是，高老开始了他的养鸟生活。刚开始的时候只是每天去看看鹩哥，喂点水喂点食，顺便逗逗鹩哥引它说话。

高老的老伴介绍：“大概过了有



小半个月吧，这鸟在老高逗它的時候，突然说了句‘你好’，把我们俩给乐坏了，从那以后老高对这鸟就更上心了。说来也奇怪，平时我们和老高说话，他常常听不见，但是偏就是能听见鹩哥说话。”

高老先生和其他养鸟的人一样，每天早晨或者傍晚都要带着鸟儿出去遛一圈。“他脑梗塞这个毛病，得多走路，但是以前我都叫不动他。现在有了鸟可好了，不用我叫，他就天天拎着鸟笼子叫我一起出去溜达了，养鸟的这半年来，他腿脚都利索了不少。”高老的老伴说。并

且，这鹩哥也着实让人喜欢，有时候老两口外出回来的时候，鹩哥就会说一句“回来了”。

高老的老伴说，自从养了这只鸟后，他们家的生活有了很大的变化，“家里面像养了一个正在学话的小孩一样，你说一句，它就能跟着学上一句。平时都是我们老两口在家，难免有点孤单，有了这个鸟儿就多了个说话的人。而且自从养了鸟之后，老高比从前爱说话了，腿脚也利索多了，心情更是明显地比以前要好，这都是养鸟的意外之喜。”

(记者 孙雪)

## 小区广场摆摊 居民褒贬不一

“我们这个社区紧邻小广场，广场内树木繁茂，绿树成荫，是居民休闲娱乐的好去处，可是这个广场却被占去一半用来摆摊，实在是不应该呀。”近日，市中区某小区的居民王女士反映道。

随后记者来到该社区综合服务厅北边的小广场，看到小广场里面设置有些旧，树木繁多，记者本以为进入广场后会安静许多。可是，进入后才发现，小广场西侧有一群人围在一起正在玩扑克，喧闹声不绝于耳。经了解，原来这是附近居民在此处经营的牌场，供市民来打扑克娱乐。在广场的东侧，有几位老年人在坐着聊天。记者看到还没到饭点，附近的小饭馆已经在北侧摆满了桌子。

面对广场上的这些摊位，附近居民褒贬不一。“广场里有这些娱乐和吃饭的地方，离家很近也很方便，而且有空的时候，下楼来到这里打个扑克娱乐一下都是很好的事情，而且由于树木较多，隔音效果较好，晚上也不会很吵。有了这些，无论是吃饭还是娱乐都很方便，我感觉挺好的。”社区居民张先生说道。

“原本很安静很大的广场，却被他们占去一半，打扑克的是一天到晚地闹，想安静的在广场里待会儿是不行的。而在广场里摆摊，太脏太乱，吃饭喝酒的人把地面弄得乌黑。”另一位居民反驳道。

“广场上这样的现象已经存在很久了，有人欢迎有人反感，不过广场是用来给附近居民休闲娱乐的，占用广场进行经营我觉得还是不应该。”居民赵先生说道。

(记者 李帅)